

అలంకరణ ఆగమాగం..

ఎన్నికల వేళ.. ప్రత్యేక నిఘా

నిర్వహణ లేక నిరుపయోగం

- నిర్మల్ లో పుట్టపాత రివెలింగ్ మొక్కలపై అధికారుల నిర్వహణ
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజలకు ఆహారం..
- ప్రస్తుతం పగుళ్లు.. కుండిల్లో కనిపించని మొక్కలు
- యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్న ప్రజలు



నిరుపయోగంగా ఉన్న సిమెంట్ కుండిలు

నిర్మల్ టౌన్, మార్చి 27 : నిర్మల్ బల్డియింగ్ షాపులకు ఆహారం అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన పూల మొక్కల లక్ష్యం నీరు గారుతున్నది. లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చు పెట్టి ఏర్పాటు చేసిన పుట్టపాత రివెలింగ్ మొక్కల నిర్వహణను మున్సిపల్ యంత్రాంగం గాలికొదిలేసింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఆర్డీ మున్సిపాలిటీలో పెద్ద ఎత్తున తెలంగాణకు హరితహారంలో భాగంగా

అందులో పూల మొక్కలు, అలంకరణ మొక్కలు నాటారు. వాటికి ప్రతిరోజూ రూ.కోటితో పట్టణంలో రోడ్డుకు ఇరువైపులా పాదాచారుల కోసం పుట్టపాత రివెలింగ్ నిర్మించారు. మంచినీటిని వారం నుంచి దాక్కి లైన్ వరకు రెండు వైపులా పుట్టపాత తోట పాటు లోపల పూల మొక్కలను పెంచేందుకు సిమెంట్ కుండిలును ఏర్పాటు చేశారు.

అధికారులు వీటి నిర్వహణపై నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శించడంతో ప్రస్తుతం మొక్కల జాడ లేకుండా పోయిందని ప్రజలు ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పుట్టపాతలపై కొందరు వ్యక్తులు దురాచారాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం, పార్కింగ్ గా ఉపయోగించడం, స్ట్రెబిల్ వారికి అడ్డంకులు మారినాయింది. పుట్టపాత పగుళ్లు తెలడం, స్ట్రీలు ఊడిపోవడం, ఇనుప కడ్డీలు తుప్పు పట్టడంతో ప్రభుత్వ నిధులు నిరుపయోగమయ్యాయిని ప్రజలు బహిరంగంగానే విమర్శిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా కలిక్టర్, ఆర్డీవో, పోలీస్, జడ్జి, ఎస్సీ, తదితర కార్యాలయాలకు ఉన్న ప్రతి చోటా ఇదే పరిస్థితి ఎండాకాలంతో ఉడయం, సాయంత్రం పోతే పాదాచారులకు సీడ్ తీర్చేందుకు ఇది ఉపయోగపడేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



గుంతలు ఏర్పడడం వల్ల రివెలింగ్ అండ్ మొక్కలు

బాధితులపై చర్యలు తీసుకోవాలి



ఎస్సీకి వినతి పత్రం అందిస్తున్న ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు

నిర్మల్ అర్బన్, మార్చి 27 : తోకల రాజ్ కే ఆశ్రయశాఖకు కారకులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ వారల్లో జానకి పద్మలకు మున్యూరుకాపు ఉద్యోగ సంఘం సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం అందించారు. వినతి పత్రం అందించిన వారిలో జిల్లా అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు ఏ గంగాధర్, బారె శ్రీనివాస్, కార్యదర్శ సభ్యులు సుజయ్య, శ్రీవారి, సరిత, వెంకటేశ్వర్లు, మైస ఆరవింద్ కుమార్, సర్పయ్య తదితరులున్నారు.

అలంకరించిన నృత్యాలు



నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థినిలు

భైంసా, మార్చి 27 : రంగస్థలం దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బుధ వారం పట్టణంలోని మేధా పాఠశాలలో రంగస్థల నృత్య కార్యక్రమాలు ఆలంబించాయి. పాఠశాలలోని పలువురు విద్యార్థినిలు నృత్యాలను ప్రదర్శించారు. పుండలీకాపు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సాయినాథ్, అశాడమిక్ డైరెక్టర్ సందీప్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలతో నేరాలను అరికట్టవచ్చు



ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సీసీ సైదారావు

పెంటి, మార్చి 27 : సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాలను అరికట్టవచ్చని భానాపూర్ సీసీ సైదారావు అన్నారు. పెంటి పోలీస్ స్టేషన్లో బుధవారం ఎన్ఐఐ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాపారులు, ప్రజలకు సీసీ కెమెరాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఒక్క సీసీ కెమెరా వంద మంది పోలీసులతో సమానమని సూచించారు. ప్రతి వ్యాపారి తమ షాపుల్లో తప్పనిసరిగా సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పలు ప్రదేశాల్లో పోలీసు ఆధ్వర్యంలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఐఐ శంకర్ వీడిన నాయకులు, వ్యాపారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సద్భినియోగం చేసుకోవాలి



సమావేశంలో పాల్గొన్న వైరెక్స్, డైరెక్టర్లు

కుంటూరు, మార్చి 27 : రైతులు వంట రుణంతో పాటు అందించే రూ.2 లక్షల టీమా పథకాన్ని సద్భినియోగం చేసుకోవాలని ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ సభ్యులు గణేశ్రాం అన్నారు. ప్యాన్ కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో ఈ సీజన్లో మళ్ళీ కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు, విక్రయాలు, ఎరువుల సరఫరాపై చర్చించారు. గతంలో కొందరి సభ్యుల అవిశ్వాస తీర్మానంతో బల నిరూపణ పరికర రాక్షా జరిగిన ఈ మొదటి జనరల్ బోడి మీటింగ్లో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ తుర్రాబే వెంకటేశ్, వైస్ చైర్మన్ గుడ్లబే లావణ్య, డైరెక్టర్లు, సెలెబ్రిటీ నాగభూషణ్, సిబ్బంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనాల తనిఖీ

సారంగాపూర్, మార్చి 27 : మండలంలోని సిరిపెల్లి చెట్లపాళె వద్ద రూరల్ సీబీ శ్రీనివాస్ బుధవారం వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. నిర్మల్, మహారాష్ట్ర నుంచి వచ్చే వాహనాలను ముమ్మరంగా పరిశీలించారు. మద్యం, రూ.50 వేలకు మించి నగదు తీసుకెళ్లవద్దని సూచించారు. ఇందులో ఎన్ఐఐ చంద్రమోహన్, పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



తమ పిల్లలను కిటికీలో నుంచి ఎక్కిస్తున్న ప్రయాణికులు

ఉచిత ప్రయాణం పొట్టు



బస్సు ఎక్కేందుకు ఎగబడుతున్న ప్రయాణికులు

సైతం నిలబడేందుకు స్థలం లేక పుట్టపాత సాగిస్తూ ప్రభుత్వానికి శాపనార్థాలు వద్ద ప్రమాదకరంగా ప్రయాణిస్తున్నారు.

ఒకరి ఆత్మహత్య



రాజు (పైట)

భైంసాటౌన్, మార్చి 27 : మండలంలోని టాక్సీ గ్రామానికి చెందిన తలపుల రాజు (32) బుధ వారం నీటి కొట్లో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. రూరల్ ఎన్ఐఐ శ్రీకాంత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజు మద్యానికి బానిస వగా, అతని భార్య సమీక రెండు నెలల శ్రీకం పుట్టింటికి వెళ్ళిపోయింది. మనస్థాపానికి గురైన రాజు ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు పునా స్థలానికి చేరు ఎన్ఐఐ మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం భైంసా ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. రాజుకు ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. తండ్రి శివయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

నీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు చేపట్టండి



సమావేశానికి హాజరైన అధికారులు

పట్టణంలోని బాగుచేయాలని సూచించారు. నీటి వాడకం, చెరువులు, కుంటలును పరిశీలించుకోవడంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

పాపికాహారం తీసుకోవాలి



రేవోజిపెటల్ పోషన పక్కాడ వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు

అర్జీనీ అధికారుల అవగాహన



గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న అర్జీనీ సూపర్ వైజర్ సర్పయ్య

విద్వేషాన్ని గ్రామస్థులు తీర్మానం చేసి అధికారులకు చెప్పారు. ఇందులో మాజీ సర్పంచి చిన్నప్ప, పోసక్క, వీడిసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ లేన్స్ లో అగ్ని ప్రమాదం

నిర్మల్ అర్బన్, మార్చి 27 : నిర్మల్ పట్టణం డాక్టర్ లేన్స్ లోని ఓ ట్రాన్స్ఫార్మర్ వద్ద మంగళ వారం రాత్రి అగ్ని ప్రమాదం సంభవించినట్లు అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులు ఇయంతే రామ్ తెలిపారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్ వద్ద చెత్తాచెదారం ఉండడంతో అకాలయం నిప్పంటించారు. స్థానికులు అగ్నిమాపక శాఖ కార్యాలయానికి సమాచారం అందించడంతో మంటలను ఆర్పివేశారు. పెను ప్రమాదం తప్పినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

భైంసా, మార్చి 27 : పట్టణంలోని అగ్రికల్చర్ గోదాములో ప్రమాదవశాత్తు మంటల చెలరేగాయి.

గమనించిన స్థానికులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి తెలియజేయడంతో వెంటనే స్పందించి మంటలను ఆర్పివేశారు. ఎండాటి ఆస్తి నష్టం వాటిల్లేదే.

అర్థిక సాయం

భైంసా, మార్చి 27 : బిద్లె ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు సాయినాథ్ జిల్లల్ మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబానికి పట్టణంలోని పీఆర్ యూ భవనంలో బుధవారం రూ. లక్ష చెక్కును యానయస్ తరఫున అందజేశారు. వారి కుటుంబానికి ఇక ముందు అండగా ఉంటామని లిపించారు. పీఆర్ యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సరేందర్ బాబు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రమణారావు, పీఆర్ యూ నాయకులు గంగాధర్, రవీంద్ర రెడ్డి, రాష్ట్ర ఆసోసియేట్ అధ్యక్షుడు మల్లాపల్లి, గణేశ్రాం, రమేష్ రెడ్డి, వందన, పుండలీక, నర్సింలు, పోతన్న, భైంసా ఎంపీతో సహా, గణేశ్రాం, గోపాల్, అహోబి ఉన్నారు.

వలలో సస్య రక్షణకు చర్యలు

భానాపూర్, మార్చి 27 : పరి పంటలో ఉన్న తిరుగుడు నివారణకు తగిన సస్య రక్షణ చర్యలు చేపడతే సరైన దిగుబడి లభిస్తుందని భానాపూర్ ఏసో ఆసం రవి సూచించారు. పట్టణంలోని వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన మాట్లాడారు. పరి పొట్ట దళిత మొగి పురుగు అరిచినట్లుంటే కెల్లెన్ లేదా నాగపట్టన 4జీ గులికలను ఎకరాకు 8 కిలోలు చల్లవాలని సూచించారు. మొగి రోగం ఎక్కువగా ఉంటే ఆయూ క్లస్టర్ ఏకావోలను సంప్రదించాలని సూచించారు.

అనుమతుల రకాలను ఎంచుకోవాలి



జ్యోతి ప్రజలను చేస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు

డైరెక్టర్ ఆఫ్ రిసర్చ్ డాక్టర్ పి రఘురాం రెడ్డి

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 27 : ఉత్తర తెలంగాణ మండల రైతులకు రంటలను సాగు చేసే ముందు వాతావరణ అనుకూల రకాలను ఎంచుకోవాలని డైరెక్టర్ ఆఫ్ రిసర్చ్ డాక్టర్ పి రఘురాం రెడ్డి తెలిపారు. పొలాన ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానంలో బుధవారం విశ్వవిద్యాలయ పరిశోధన సంస్థలకు డాక్టర్ రఘురాం రెడ్డి, విజయల సంస్థలకు డాక్టర్ సుధాకాణి పాటు అసభ్యులు శాఖల అధికారులతో ఉత్తర తెలంగాణ మండల పరిశోధనా విభాగం వద్ద సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాపికాహారం, చిరుధాన్యాలపై అవగాహన కల్పించారు. పోషక పదార్థాలు తీసుకుంటే కలిగి లాభాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐఐ ఎంపీ జ్యోతి, అంగన్వాడీ టీచర్లు, వీవోఏలు, గర్భిణులు, బాలింతలు, పిల్లల తల్లులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



భానాపూర్ : నిఘా కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వాహనం

సంఘం ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసింది. ప్రత్యేక బృందం కోసం ఏర్పాటు చేసిన వాహనానికి సీసీ కెమెరాను ఏర్పాటు చేసింది. కాగా, దస్తూరాబాద్ మండలంలో మంగళవారం రాత్రి ప్రత్యేక బృందం పర్యటింది. వివిధ పాత్రల రాజకీయ నాయకులు ఏర్పాటు చేసుకున్న కార్యక్రమాలు, అభ్యర్థులు నిర్వహించే ర్యాలీ దగ్గర, కూడలి వద్ద, వాహనాల తనిఖీ చేపట్టినట్లు ఆ సీసీ కెమెరాలో నిక్షిప్తమై ఓ ప్ర ఎన్నికల సంఘానికి సమాచారం తెలిసిపోతుంది. మండలానికి వచ్చిన ప్రత్యేక నిఘా అధికారులు బృందంలో ఏపీఎం గంగాధర్, ఏఎన్ఐఐ దేవు, సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని కోరారు.



దస్తూరాబాద్ : వాహనాల తనిఖీ కోసం వచ్చిన అధికారుల బృందం

నేడు సర్వసభ్య సమావేశం

కుంటూరు, మార్చి 27 : మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం ఉదయం 11 గంటల నుంచి మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీవీడో రహం బుధ